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Halveringstida til '*C er 5700 ar. En prove har opprinnelig aktiviteten wq, hva er
aktiviteten etter 270 ar? 230w R,
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En radioaktiv kilde har en aktivitet pa 8000 Bq. Etter 28 dager er aktiviteten sunket
til 5500 Bq. Hva er halveringstida?
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Forklar hvorfor kjernereaksjonen *C — 3N + e~ + 1, ikke vil skje.
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Nukliden #H er radioaktiv. Hvilke partikler bestar kjernen av? Hvilken ny kjerne blir

produsert nar en 2H-kjerne omdannes?

%H: Te 2w Tl

le)

p—

nw =2 P—‘ X e 4V L

3 Lo vV
\Ho

Mar 1-12:00 PM



160304 Kjernefysikk3F.notebook

Et mulig reaksjonsuttrykk for spalting av 23U i en kjernereaktor er

235 1 148 85 1
52 U+ gn — -"La+ 5:Br +3;n

) Finn reaksjonsenergien i en slik spalting

) Hvor mye energi blir frigjort ved spalting av alle kjernene i 1,0 kg U? Gi svaret i
kilowattimer.

) Forklar kort hva som menes med en kjernefysisk kjedereaksjon og hvordan denne ut-
nyttes til a produsere strom i et kjernekraftverk.

21¢ W

W 2380439 Lo - M7 1323y
153

w460 B g B : B4, 715

_— R (AT eN

N PR
\M\CW = l%@,bh 2L U Md;g, - LIV W™ 4

N =W —un = 0,804 < 0,3 g L0 é& <7500 16 Oy

kS Sl
Ei sowc 220043

b fio by P |
) N = addy TR [AOV(} = W edda = 2Tt o,

- _ .= 3. = O ol
T =M 2633967 = b8y (T e, -

| k¥ < (6003 Blovs = 36 6hT
s &) TAV;P_:/ >
9 o A (Y z
n // n O\::
o7 O\(/)N\b\ 0 T
I,

Feb 23-11:45 AM

fer

March 04, 2016

[n person pa 70 kg spiser 200 g reinsdyrkjett som inneholder Cs-137. Aktiviteten nar
kjottet spises er 10000 Bq/kg. Cs-137 sender ut J-partikler og v-straling, halveringstida
er 30 ar. Anta at den samlede absorberte energien i kroppen fra hver desintegrasjon
er 0,56MeV (1 eV = 1,6 - 107" J) og at den absorberte energien fordeler seg jevnt i

kroppen. Hva er straledosen (Gy) i lopet av_90 dager? Hva er den ekvivalente dosen

(dvs i Sv) i samme tidsrom? N Gy = e}
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